
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

METODE DARING 
(Sesuai Edaran Nomor 14 Tahun 2019) 

 

 

Satuan Pendidikan  :   SD/MI 

Kelas / Semester  :   1 / 1 

Tema                         : Aktivitas Permainan 

Sub Tema                    :  Gerak Dasar Jalan 

Jenis Kegiatan    :  Kegiatan Berjalan 

Pelajaran   : 1 

Pertemuan   :   1 

Alokasi Waktu   :   2 x 35 Menit (1 x Pertemuan) 

A.  KOMPETENSI DASAR (KD) 

3.1 Memahami variasi gerak dasar lokomotor 

sesuai dengan konsep tubuh, ruang, usaha, dan 

keterhubungan dalam berbagai bentuk 

permainan sederhana dan atau tradisional  

 

4.1  Mempraktikkan variasi gerak dasar lokomotor 

sesuai dengan konsep tubuh, ruang, usaha, dan 

keterhubungan dalam berbagai bentuk 

permainan sederhana dan atau tradisional 

G.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan / Apersepsi 

1. Melakukanpembukaandengansalamdanmembacado’a 

dipandu oleh gurumelaluiGroup Whats Apps 

2. Guru mengarahkansiswauntukmasuk di google 

classroommelaluiwhattshapgrupkelas1lalumenanyakank

abardanmengecekkehadiranpesertadidik. 

3. MengaitkanMateriSebelumnyadenganMateri yang 

akandipelajaridandiharapkandikaitkandenganpengalama

npesertadidik(Apersepsi) 

4. Guru menjelaskantentangtujuan dan 

manfaatkegiatanpembelajaran yang akan di 

laksanakan.Motivasi) 

B.   INDIKATOR 

3.1.1  Menjelaskan variasi gerak dasar lokomotor 

sesuai dengan konsep tubuh, ruang, usaha, dan 

keterhubungan dalam berbagai bentuk 

permainan sederhana dan atau tradisional. 

 

4.1.1  Melakukan gerak dasar berjalan dalam 

permainan sederhana dengan benar. 

2.   Kegiataninti(Sintak Model Discovery Learning) 
a. Guru mengirimmaterimelaluiZoom, Google Meet, 

Classroom,Google Form danAplikasi Daring 

lainnya(Orientasi)berupa slide dan video 

tentangKegiatan Berjalan 

b. Siswamengamatigambargerakdasarberjalan melalui 

slide dan video tentangkegiatan berjalan (mengamati, 

menanya, danmenggaliinformasi). 

c. Siswa di mintauntukmendengarkan, mengamati, 

danmemahamimateritersebut 

d. Setelahsiswamenyaksikanmateri, siswa memperagakan 

contoh guru (mencoba, menalar)sesuaidengan materi 

tentang Kegiatan Berjalan 

e. Pada halaman 19 siswa diajak untuk melakukan 

permainan menirukan hewan berjalan. 

f. Petunjuk Permainan Hewan Berjalan: 

a.  Siswa berdiri melingkar, dan guru berdiri di tengah. 

b.  Guru memberi aba-aba nama hewan. Siswa 

menirukan   gerakan hewan yang disebutkan guru. 

c.  Pada saat siswa menirukan gerakan hewan, guru 

mengacungkan jari menunjuk sebuah angka.  

Komunikasi/demonstrasi/networking 

1.   Siswa mencari teman sebanyak angka yang    ditunjukkan 

oleh guru, sambil berjalan menirukan gerakan hewan.  

2.   Siswa yang tidak mendapat teman, diminta untuk menyanyi. 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

   Peserta didik mampu 

1.  Dengan diberi contoh gerakan dasar berjalan, 

siswa dapat menjelaskan gerak dasar berjalan 

dalam permainan sederhana dengan benar. 

 

2.  Dengan diberi contoh gerakan dasar berjalan, 

siswa dapat melakukan gerak dasar berjalan 

dalam permainan sederhana dengan benar. 

 

D.  MATERI  ESENSI 

   Pemahaman materi: GerakDasarJalan 

E.  PENDEKATAN & METODE 

Pendekatan  : Scientific 

Strategi  : Cooperative Learning 

Teknik  : Example Non Example 

Metode  : Penugasan, pengamatan, Tanya  

Jawab, Diskusi dan Praktek 

F.  MEDIA / SUMBER BELAJAR 

1. BukuGuruPenjas Orkes Kementerian 

Pendidikan Nasional  Tahun 2010. 

2. Tema: AktivitasPermainan 

3. Buku siswaPenjas Orkes Kementerian 

pendidikan Nasional  Tahun 2010. 

 

3.  Kegiatan Penutup ( 10 menit ) 

1.  Setelah kegiatan, guru mengajak siswa untuk melakukan 

pendinginan. 

2.  Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini. 

3.  Guru memberikan penguatan dan kesimpulan. 

4.  Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

H.   PENILAIAN 

1. Pilihan ganda, isian, uraian 

2. Penugasan soal–soal daring Mmelalui Zoom, Google 

Meet, Classroom,Google Form 

danaplikasidaringlainnya) 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah/Madrasah......... 

 

 

RODIMAN GURUYES, S.Pd, G.R. 

 

.............................,.................... 2020 

Guru Mapel Penjas Kelas 1 

 

 

RODIMAN, M.Pd. 

 



PENILAIAN 

Penilaianterhadap proses danhasilpembelajarandilakukanoleh guru 

untukmengukurtingkatpencapaiankompetensipesertadidik. 

Hasilpenilaiandigunakansebagaibahanpenyusunanlaporankemajuanhasilbelajardanmemperbaiki proses pembelajaran. 

Penilaianterhadapmateriinidapatdilakukansesuaikebutuhan guru yaitudaripengamatansikap, 

tespengetahuandanpraktek/unjukkerjasesuaidenganrubrikpenilaiansebagaiberikut 

1. PenilaianSikap: Observasidanpencatatansikapsiswaselamakegiatan. 

Contohlembarobservasisikap : 

Nama     : Arora 

Kelas/Sem    : Kelas I/Sem 1 

Pelaksanaanpengamatan: Di luar/di dalampembelajaran 

 

No Aspek yang diamati Tanggal Catatan guru 

1. Rapi 7/09/2016 Berbarisrapi 

2. Teratur 7/09/2016 Berjalanlurusdenganteratur. 

3.    

 

2. Penilaianketerampilan: 

Penilaian Unjuk kerja: Berjalan lurus ke satu arah 

 

 

 

 

Catatan Guru / Refleksi 

1. Masalah  

2. Ide Baru  

3. Momen Spesial  

 

 

 



 

LANJUT KE 

SEMESTER GENAP 
FILE YANG KAMI SEDIAKN INI HANYA SEBAGAI CONTOH,,, SEBAB TIDAK MUAT JIKA KAMI 

BAGIKAN SEMUANYA.  

 

 

ISI FILE PERANGKAT PEMBELAJARAN YG KAMI PUNYA 

 

▪ S️tandarKompetensiKelulusan (SKL) 

▪  ️ KI KD 

▪ S️ilabus 

▪  ️ RPP 

▪  ️ KKM 

▪ p️rota 

▪ p️romes 

▪ j️urnalharian&LembarPenilaian 

▪ k️odeetikdll. 

▪ P️endidikan+HARI EFEKTIF 

▪ A️nalisis + pemetaan 

▪ s️tandarkompetensidanKaldik.bukuDll 

 

UNTUK 1 TAHUN ( 2 SEMESTER ) 

 

 

Di web guruberbagiIni sudah lengkap Semuanya tapi berceceran, sehingga akan menghabiskan banyak 

waktu bapak/Ibu Guru. Jika tidak mau repot mendapatkan file lengkapnya Bisa Hubungi Kami Dengan 

Harga Sangat Ekonomis ( paling Murah Dari Lainnya ), Silahkan  Langsung WA di. 085239677551 atau 

tinggal klik  

>>https://wa.me/message/424GHAD33MS4J1 

https://wa.me/message/424GHAD33MS4J1


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

METODE DARING 
(Sesuai Edaran Nomor 14 Tahun 2019) 

 

 

Sekolah :.............. 

Kelas /Semester  :  1/2 (dua ) 

Tema  5 :Pengalamanku 

Subtema 1 :  PengalamanMasa Kecil 

Pembelajaranke- : 2 dan 5 

Peertemuanke- :  1 dan 2 

A.  KOMPETENSI DASAR (KD) 

3.5 Memahami berbagaigerak dominan 

(bertumpu,bergantung, 

keseimbangan,berpindah/lokomotor,tolaka

n, putaran, ayunan,melayang, dan 

mendarat)dalam aktivitas senam lantai. 

4.5 Mempraktikkan berbagai polagerak 

dominan (bertumpu,bergantung, 

keseimbangan,berpindah/lokomotor,tolaka

n, putaran, ayunan,melayang, dan 

mendarat)dalam aktivitas senam lantai. 

G.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan / Apersepsi 

5. Melakukanpembukaandengansalamdanmembacado’a 

dipandu oleh gurumelaluiGroup Whats Apps 

6. Guru mengarahkansiswauntukmasuk di google 

classroommelaluiwhattshapgrupkelas1lalumenanyakank

abardanmengecekkehadiranpesertadidik. 

7. MengaitkanMateriSebelumnyadenganMateri yang 

akandipelajaridandiharapkandikaitkandenganpengalama

npesertadidik(Apersepsi) 

8. Guru menjelaskantentangtujuan dan 

manfaatkegiatanpembelajaran yang akan di 

laksanakan.Motivasi) 

B.   INDIKATOR 

3.5.1 Gerakbertumpudengantangan 

• Gerakbergantung 

• Gerakayunan 

• Gerakmelayang 

Gerakmendarat 

4.5.1 

Siswamencobatugasgerakbeladirikedalampermainan 

yang dimodifikasidanatautradisionaldilandasinilai-

nilaidisiplin, percayadiri, sungguh-sungguh, 

dankerjasama. 

 

2.   Kegiataninti(Sintak Model Discovery Learning) 
1. Guru mengirimmaterimelaluiZoom, Google Meet, 

Classroom,Google Form danAplikasi Daring 

lainnya(Orientasi)berupa slide dan video 

tentangPengalamanMasa Kecil 

2. Ayo Mengamati 

a. Siswamenyimakteks di bukusiswa. 

b. Guru memeriksapemahamansiswaterhadapteks 

 

3. Ayo Berdiskusi 

a. Siswamendiskusikanmateri yang ada di bukusiswa 

b. Siswamenceritakanmaterisatu per satu. 

c. Siswamenjawabsoal yang berkaitandenganmateri 

4. Ayo Menulis 

a. Siswamembacainstruksi di bukusiswa. 

b. Siswamenulismateri yang ada di bukusiswa 

c. Siswadiberikesempatanuntukmemberikomentar 

5. Ayo Mengamati 

a. Siswamenyimakteks di 

bukusiswaSiswamengamatigambar 

6. Ayo Mencoba 

a. Siswamempraktikkan yang ada di bukusiswa 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

   Peserta didik mampu 

1. Denganmengamaticontohgeraksalingmendorong 

yang diperagakanoleh guru, 

siswadapatmenjelaskanprosedurgerakbertumpup

adatangandenganruntundanpercayadiri. 

2. Setelahmelakukanlatihandalamkelompok, 

siswadapatmempraktikkangeraksalingmendorong

secaratepat. 

3. 3. 

Setelahmengamatidanmendengarkanpercaka

pan yang 

dibacakan,siswadapatmenyebutkanungkapan

pemberianpujiansecaralisandenganbenar 

D.  MATERI  ESENSI 

   Pemahaman materi: PengalamanMasa Kecil 3.  Kegiatan Penutup ( 10 menit ) 



E.  PENDEKATAN & METODE 

Pendekatan  : Scientific 

Strategi  : Cooperative Learning 

Teknik  : Example Non Example 

Metode  : Penugasan, pengamatan, Tanya  

Jawab, Diskusi dan Praktek 

1. Siswamenyimakceritamotivasitentangpentingnyasikap

disiplin. 

2. Siswamelakukanoperasisemutuntukmenjagakebersihan

kelas. 

3. Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu 

siswa. 

H.   PENILAIAN 

3. Pilihan ganda, isian, uraian 

4. Penugasan soal–soal daring Mmelalui Zoom, Google 

Meet, Classroom,Google Form 

danaplikasidaringlainnya) 

F.  MEDIA / SUMBER BELAJAR 

4. BukuGuruPenjas Orkes Kementerian 

Pendidikan Nasional  Tahun 2010. 

5. Tema:Pengalamanku 

6. Buku siswaPenjas Orkes Kementerian 

pendidikan Nasional  Tahun 2010. 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah/Madrasah......... 

 

 

RODIMAN GURUYES, S.Pd, G.R. 

 

.............................,.................... 2020 

Guru Mapel Penjas Kelas 1 

 

 

RODIMAN, M.Pd. 

 

 

a. PenilaianKeterampilan: UnjukKeterampilan 

 
 

 

 

 

 



Catatan Guru / Refleksi 

1. Masalah  

2. Ide Baru  

3. Momen Spesial  

 

 

 

 

Di web guruberbagiIni sudah lengkap Semuanya tapi berceceran, sehingga akan 

menghabiskan banyak waktu bapak/Ibu Guru. Jika tidak mau repot mendapatkan file 

lengkapnya Bisa Hubungi Kami Dengan Harga Sangat Ekonomis ( paling Murah Dari 

Lainnya ), Silahkan  Langsung WA di. 085239677551 atau tinggal klik  

>>https://wa.me/message/424GHAD33MS4J1 
 

https://wa.me/message/424GHAD33MS4J1

